

# स्वयंसेविकाओं ने गामड़ी में निकाली जागरूकता रैली

गोहाना, 16 जनवरी (अरोड़ा): बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में चल रहे 7 दिवसीय एन.एस.एस. विशेष शिविर के अंतर्गत गुरुवार को स्वयंसेविकाओं द्वारा गामड़ी ग्राम में स्वच्छता और प्रदूषण जागरूकता रैली निकाली गई।

स्कूल की प्रिंसीपल सुमिता सिंह ने बताया कि स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण और स्वच्छता पर नुक्कड़ नाटक का मंचन किया। नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया गया।



स्वच्छता जागरूकता रैली निकालते हुए स्वयंसेविकाएं। (अरोड़ा)

कार्यक्रम का संचालन एन.एस.एस. की कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी और संजय रानी ने किया। इस अवसर पर नागेंद्र हुड्डा और किरण चौधरी भी उपस्थित रहे।



# स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण को लेकर किया जागरूक



गामडी गांव में कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय की स्वयं सेविकाएं जागरूकता रैली निकालते हुए • सौ. सुधी पाठक

वि, जागरण • गोहाना : खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय परिसर स्थित कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में संचालित किए जा रहे सात दिवसीय एनएसएस शिविर के तीसरे दिन स्वयंसेविकाओं ने गांव गामडी में स्वच्छता व प्रदूषण से संबंधित रैली निकाली। स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण

और स्वच्छता पर नुककड़ नाटक का मंचन किया। नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया। कार्यक्रम का संचालन एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी व संजय रानी ने किया। इस अवसर पर नागेंद्र हुडा और किरण चौधरी भी उपस्थित रहे।



# छात्राओं ने रैली निकालकर स्वच्छता के प्रति किया जागरूक



नाटक का मंचन करतीं कन्या गुरुकुल माध्यमिक विद्यालय की स्वयंसेविकाएं । स्रोत : विद्यालय  
संवाद न्यूज एजेंसी

गोहाना। गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर आयोजित किया जा रहा है।

तीसरे दिन स्वयं सेविकाओं ने गांव गामडी में रैली निकालकर लोगों को

स्वच्छता के प्रति जागरूक किया। स्वयं सेविकाओं ने प्रदूषण व स्वच्छता पर नुक्कड़ नाटक का मंचन किया। नाटक से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या व अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के बारे में जानकारी दी गई। कार्यक्रम का संचालन एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी ने किया। इस दौरान नागेंद्र हुड्डा व किरण चौधरी मौजूद रहे।



नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत करती हुई स्वयं सेविकाएं।

## स्वयं सेविकाओं ने निकाली स्वच्छता रैली

गोहाना, 16 जनवरी (रामनिवास धीमान): भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय, खानपुर कला के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में प्राचार्य सुमिता सिंह की अध्यक्षता में चल रहे सात दिवसीय एन.एस.एस. विशेष शिविर के अंतर्गत गुरुवार को स्वयं सेविकाओं द्वारा गामडी ग्राम में स्वच्छता व प्रदूषण से संबंधित रैली

संकटा चौथ पर व्रत-पूजन से सारे संकट  
हट लेते हैं गणपति : पंडित रवि दत्त

निकाली गई। जानकारी देते हुए स्कूल की प्राचार्य सुमिता सिंह ने बताया कि स्वयं सेविकाओं ने प्रदूषण और स्वच्छता पर नुक्कड़ नाटक का मंचन किया। नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया। कार्यक्रम का संचालन एन.एस.एस. कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी व संजय रानी द्वारा किया गया। इस अवसर पर नागेंद्र हुडा और किरण चौधरी भी उपस्थित रहे।

## अजीत समाचार

17-Jan-2025

Page: 7

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

[http://www.ajitsamachar.com/20250117/27/7/1\\_1.cms](http://www.ajitsamachar.com/20250117/27/7/1_1.cms)



## प्रदूषण की समस्या-अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया

- स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण जागरूकता रैली निकाली

हरिद्वीप न्यूज गोहाना

भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय, खानपुर कला के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में चल रहे 7 दिवसीय एनएसएस शिविर के अंतर्गत गुरुवार को स्वयंसेविकाओं ने गांव गामडी में स्वच्छता व प्रदूषण जागरूकता रैली निकाली।

विद्यालय की प्राचार्य सुमिता सिंह ने बताया कि स्वयं सेविकाओं



गोहाना। गामडी में जागरूकता रैली निकालते स्वयंसेविकाएं। फोटो : हरिभूमि

ने प्रदूषण और स्वच्छता पर नुककड़ नाटक का मंचन किया। नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक

किया। कार्यक्रम का संचालन एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी व संजय रानी ने किया। इस अवसर पर नार्गेट्र हुडा और किरण चौधरी भी उपस्थित रहे।

# ऋषि की आवाज

## एनएसएस स्वयंसेविकाओं ने रैली निकाल किया स्वच्छता के प्रति जागरूक



ऋषि की आवाज रोहतक। भगत फूल सिंह महिला विवि के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में आयोजित सात दिवसीय एनएसएस विशेष शिविर के तहत वीरवार को स्वयंसेविकाओं ने गांव गामड़ी में स्वच्छता रैली निकाली।

प्राचार्या सुमिता सिंह ने बताया कि एनएसएस स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण व स्वच्छता पर आधारित नुक्कड़ नाटक का मंचन किया और ग्रामीणों को बढ़ते प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया।



# सेविक्काओं ने गामड़ी गांव में निकाली जागरूकता रैली



एन.एस.एस. विशेष शिविर के अंतर्गत गरुवार को स्वयंसेविकाओं द्वारा गामड़ी ग्राम में स्वच्छता और प्रदूषण जागरूकता रैली निकाली गई।

स्कूल की प्रिंसिपल सुमिता सिंह ने बताया कि स्वयंसेविकाओं ने प्रदूषण और स्वच्छता पर नुककड़ नाटक का मंचन किया। नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को प्रदूषण की समस्या और अस्वच्छता से होने वाली बीमारियों के प्रति जागरूक किया गया।

गोहाना मुद्रिका न्यूज, 16 जनवरी : बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में चल रहे सात दिवसीय

कार्यक्रम का संचालन एन.एस.एस. की कार्यक्रम अधिकारी नीलम रानी और संजय रानी ने किया। इस अवसर पर नागेंद्र हुड्डा और किरण चौधरी भी उपस्थित रहे।